



爱美的刺猬小姐

淮海路小学小记者 刘语菲

刺猬小姐特别爱打扮,每次出门前都要左涂右抹,上瞧瞧、下看看,精心打扮很久才出门。外出时经常有小动物向她投来羡慕与赞美的目光,她得意极了。

刺猬小姐很崇拜威武、霸气的老虎。她有一次听到老虎对狼说:“刺猬要是不长刺就好了!”

刺猬小姐一听,就去找动物王国最有名的理发师。理发师问:“刺猬小姐,您要理什么样的发型?”刺猬小姐说:“把我的刺全部剪掉。”理发师说:“你的刺是用来保护你的,你确定吗?”刺猬小姐说:“我确定——为了美貌。”理发师开始剪了,咔嚓——咔嚓,很快就剪好了。刺猬小姐又对着镜子左瞧瞧、右看看,露出了满

意的笑容。

回家的途中,有很多动物看见刺猬小姐,都向她投来了异样的目光。刺猬小姐更加得意了:让你们羡慕嫉妒恨去吧!

回到家里,刺猬小姐对着镜子照了又照,看了又看。“叮当——”门铃响了。刺猬小姐开门一看,原来是送信员送来了老虎的书信:今天晚上到山洞里来看我和狮子的“森林之王争霸赛”。刺猬小姐激动不已,开心得一蹦三尺高。

她开始打扮了,足足打扮了两个小时,然后又穿了一件华丽的长裙。裙子太长了,一路上跌跌撞撞,终于来到了山洞口。

“老虎先生我来了,你在哪呢?”刺猬小姐哆声哆气地喊道。

“我在这儿呢!美丽的刺猬小姐,没有了浑身的尖刺,你的皮肤更加白皙了,你也更加出众了,这也让我更加满意了。哈哈……”老虎得意地开怀大笑,张开了血盆大口。

刺猬小姐吓得一激灵,拔腿就跑,可是华丽的长裙裹住了她的腿脚,长长的假睫毛挡住了她的视线。她扯掉长裙,拽掉睫毛,习惯性地把身体缩成一团,就地一滚,却被老虎一口咬进了嘴里。

刺猬小姐后悔极了:如果不拔掉这浑身的尖刺,老虎是我无可奈何的。哎——我真是自作自受啊!

刺猬小姐绝望地闭上了双眼……

指导老师:周艳

滑旱冰

淮海路小学小记者 张宁

盛夏的午后,我只想待在空调房里看动画片,爸爸却提议去滑旱冰。带着新买的旱冰鞋,我们去了相山公园旱冰场。

起初,我并不是很会滑,只能扶着栏杆慢悠悠地向前移动。我在内圈滑,因为内圈是平的;外圈有高高低低的斜坡,看着都让人发颤。

慢慢地,我滑得越来越熟练,越来越快了,不由得把目光从内圈移向外圈,然后身不由己地向外圈滑去。

嘿,我滑上了第一个石坡。还没来得及欢呼,就后悔了。我发现,在这种连着的坡上滑行可不像我想象的那么简单。没办法,既然上了第一个坡,就得硬着头皮向前滑。惶恐之中,我竟然又滑上了第二个石坡!我得意起来。接着,我向第三个石坡滑去,“咕噜噜”……“啪”的一声,我摔倒了。说实话,可疼了。

顾不得哭,赶紧爬起来继续冲——我看后面的小姐姐正向我这儿冲过来。

后来,我越滑越溜,我可以连着滑两圈、三圈、四圈……

我又尝试着拿掉“保护剂”。

“三、二、一,左脚右脚转个圈。”

“三、二、一,左脚右脚转个圈……”

一遍遍念着口诀,转着身子,转累了就休息一会。整整一下午,我学会了溜冰,心里美滋滋的。

爸爸问我:“是在空调房里开心还是出来滑冰开心?”我大笑:“老爸的选择永远都是对的!”

指导老师:张颖



第一次在国旗下朗诵

淮海路小学小记者 高佳馨

前段时间,老师说要五位同学在周一的升旗仪式上表演诗朗诵,其中就有我。我非常紧张,毕竟从来没有上过这么大的舞台,在这么多人面前亮相。

接下来的几天,我们选素材、选稿子、修稿子,分配朗读的段落和站位,不厌其烦地一遍遍练习、背诵……忙得不亦乐乎。终于练得滚瓜烂熟,成竹在胸。

终于到了星期一的早晨,我们五个小伙伴迎着霞光走上升旗台,站好位置,睁眼向下一看,妈呀,乌泱乌泱的全是学生,一双双眼睛看着我们。好紧张啊,我的手

心里全是汗,脑袋顿时一片空白。

幸亏王紫茗有舞台表演经历,她第一个开始朗读:“我的祖国,高山巍峨……”

我深吸一口气,稳定一下情绪,马上跟着她进入朗诵状态。那一刻,我的世界里只有我们五个,没有紧张,没有恐惧。我们把平时练习的最好音质和动作展现给全校的同学,赢得了大家的热烈掌声。

这是我第一次上台表演,这次经历让我明白了一个道理:只要战胜自己,勇敢迈出第一步,成功就会在前方等着你。

指导老师:张颖

科学消毒保健

淮海路小学小记者 丁太阳

在这个微尘满天、病菌繁衍的环境里,消毒显得尤为重要。室内外,细菌与病毒无处不在,它们潜藏在门把手、电梯按钮、公共交通工具的座椅甚至是室外的公共设施上,对我们的健康构成威胁。

为了有效防止这些隐形敌人,消毒成为了一道必修的课。市场上常见的消毒剂有含氯类、过氧化氢类等,它们能迅速杀灭细菌和病毒。然而,消毒剂虽能除菌,但对人体健康也有潜在影响。比如,一些消毒

剂可能会刺激眼睛,引起皮肤过敏,甚至对呼吸道造成损害。因此,科学选择和使用消毒剂至关重要。

在日常生活中,我们应根据不同环境选择合适的消毒方法。居家可使用温和的消毒剂,如醋水混合液,既能起到消毒作用,又对人体友好。公共场所和学校则应使用更强效的消毒剂,但使用时要确保通风良好,避免空气污染。公共交通工具的消毒更需定期且全面。同时,我们乘坐

科学消毒,是我们与病菌抗争的有力武器,也是维护健康生活的重要保障。

指导老师:代素梅

苹果

淮海路小学小记者 刘明哲

许多人都喜欢吃水果,我也不例外。我最喜欢吃的水果就是苹果了。

你们知道我为什么这么爱吃苹果吗?因为妈妈告诉我:“一天一个苹果,医生远离我”。开始我就是这样被妈妈“骗”着吃苹果,后来我竟真的爱上苹果。

你们看,苹果浑身红彤彤的,像穿了一件红色的外套,咬一口,汁水四溢,脆脆甜甜的,甜中又带着点酸,让人忍不住再来一口,令人回味无穷!

苹果的好处有很多,可以抗氧化抗过敏,对血管也有一定的保护作用,她还富有维生素和人体需要的微量元素。

她的吃法也有很多,可以直接吃,酸酸甜甜的。也可以蒸着吃,甜蜜又暖胃。还可以榨果汁。真的是百吃不厌!

吃着如此的美味,你一定想知道苹果是怎样生长的吧?每年的阳春三月,苹果树开始长叶开花了,到了夏天苹果树上挂满了绿色的小苹果。到了秋天,一个个苹果像变魔术一样,变成了一个个红色的小灯笼。

听了我的介绍,你一定对苹果有了新的了解吧!

指导老师:代素梅

我的“小猫咪”表妹

淮海路小学小记者 王紫茗

我的小表妹就像一只可爱又粘人的小猫咪,只要一来我家就一点儿都不想回家了。

她长得很漂亮,大大的眼睛,红彤彤的脸和那一张有说有笑的樱桃小嘴。说我的小表妹是一只小猫咪,难道是她很粘人吗?那可真是的。“姐姐、姐姐,快来和我一起玩呀!姐姐、姐姐,我们一起搭积木吧。”没过一会儿她又饿了。当她第一次来到我们家时,我以为小表妹只会让我干一些活,慢慢地,我才发现当她让我干活的时候呀,就一直跟在我屁股后面说着、叫着、笑着,你们说像不像小猫咪?

小表妹常常因为贪吃和好奇而闹出了不少笑话。有一天晚上,我们在吃饼干,这时,妈妈看小表妹鼻子边好像有鼻屎,便去给她擦掉。当妈妈仔细去看的时候,才发现是饼干屑,原来是她吃饼干时弄上去的。大家笑得肚子都疼了。妈妈穿上新衣服展示给我们时,小表妹拿着妈妈短袖套在头上,我们大家都大笑起来,我笑得都在地上打滚了。

这就是我可爱的小表妹。

指导老师:张颖

派出所参观记

淮海路小学小记者 梁筱慧

这个星期二,我日思夜想的小记者活动终于开始啦!和其他小记者一起坐大巴去目的地——派出所。

我们刚进了派出所的大门,就看到院内停着一辆专门押犯人的警车,只见三四个警察叔叔押着一个戴着手铐的人上了车,疾驰离去。看了这惊心动魄的一幕,我在心里暗暗地说:“做坏事就要受到惩罚。”这时,有一个身材高大的警察叔叔走了出来,对我们说:“大家好!我是今天带你们参观的警察叔叔,注意!警察叔叔们都在工作,请不要大声喧哗。”我们点了点头,便按照顺序进入一个装有各种神奇器具的大屋子里。

“哇!”同学们惊呼着,一个架子上放着各式各样的装备,有头盔、棍子、盾牌等。那位警察叔叔拿起了一个大盾牌为我们演示,他说:“这种盾牌非常硬,攻击力也非常高,可以击退犯人。”有一位同学拿起一个像插子一样的东西,可是中间是圆的,他问:“叔叔,这是什么?”警察叔叔答道:“这是一种防御武器,如果遇到坏人,你直接用它套住那个人的腰,那个人便前进不了了。”警察叔叔又给我们介绍了许多装备的用法。最后我们每人手里都拿着武器或头盔,模拟格斗现场,老师还为我们拍照留念。愉快的时光总是过得很快,尽管我们还没过足瘾,但参观结束了,不得不恋恋不舍地回去了。

经过这次参观派出所,我感受到了警察叔叔对我们城市的付出。我们也要爱护我们的家园,让未来更加美好。

指导老师:代素梅